

令和3年度2月教育委員会 会議録

開催日時	令和4年2月10日（金） 15:00～16:00	
開催場所	町民総合会館 集会室（オンライン開催）	
出席者	委員	栗坂祐子委員、竹井成範委員、綾野克紀委員、市橋晃委員
	事務局	村木美晴生涯学習課長、水玉匠紀学校教育課長、猪木浩二課長補佐 石原知子主幹
会議次第	1 開会 2 議事・報告案件 (1) 令和3年度点検と評価について (2) 早島小学校の通学方法について (3) その他 3 閉会	
会議資料		
傍聴者		
会議録作成者	石原知子	

会議内容

<p>1 開会</p> <p>教育長職務代理者あいさつ</p> <p>栗坂委員：2月に入って年度末を迎えている。今回の会議では、1年間の点検と評価を行いたい。</p> <p>2 議事・報告案件</p> <p>(1) 令和3年度点検と評価について</p> <p>栗坂委員：点検と評価について事務局より説明をお願いします。</p> <p>水玉課長：それでは点検と評価の資料をご覧ください。【資料説明】</p> <p>栗坂委員：「3教育委員会が管理・執行する事務の点検・評価」について協議を行っていく。</p> <p>綾野委員：PDCA的な書き方が良いのではないかと。計画に照らし合わせた書き方が良い。評価とアクションが同時に書かれているので、評価とアクションは分けて書いたほうが良い。</p> <p>栗坂委員：8ページに教科担任制のことが書かれているが、評価の中に子ども、保護者、教師の評価が入るとよい。そのあたりの声はあるか。</p>
--

水玉課長：三者からは概ね好評である。来年度からは、小学校中学年でもぜひ実施したいとの声がある。

栗坂委員：続いて「4学校教育重点事業についての評価」について説明をお願いしたい。

水玉課長：【資料説明】

綾野委員：重点事業については、どのように決めているか。1年で終わるものばかりではないので、教育委員会だけで決めるよりは手順を踏んで重点を決めたほうが良いのではないか。

市橋委員：どこまでが、教育員会で決められるという明確な線引きがあるのか。また、決め方や決めた内容について改善の余地はあるのか。

水玉課長：内容によっては、学校教育課だけでなく他部局とも共通理解を図る必要があると考えている。

栗坂委員：早島の子どものために、気持ちよく支援が受けられるような体制が必要ではないかと思う。

水玉課長：教育委員会だけではなく、町全体で取り組むことができる内容になればよいのではないかと考える。

綾野委員：一貫教育の推進は、町の総合計画の内容に入っているのか。

水玉課長：入っている。

栗坂委員：一貫教育の中で保幼小中と保育園が入っていることが大きいと思う。どのように保育園がかかわっているのか。

水玉課長：学校教育ビジョンで、保育園や代表保育士が推進委員としてかかわってる。

栗坂委員：同じ小学校に進む子どもとして特別支援教育の視点でもぜひ連携を図ってほしい。

続いて「5生涯学習重点事業に関する評価」について説明をお願いする。

村木課長：生涯学習重点事業について説明をさせていただく。【資料説明】

コロナ禍での行事の実施については方法を考えていきたい。

栗坂委員：コロナ禍の影響を受けて中止や規模の縮小が多かったようであるが、気付いたことがあればお願いしたい。

綾野委員：落語やハヤシネマなどの広報について知りたい。

村木課長：町の広報誌で知る人が多いが、リピーターは毎年同時期にイベントがあることを知っている。

綾野委員：町のHPを見たが、イベントについてわかりにくいように思う。わかりやすくした方が良いのではないか。

村木課長：イベントがわかりやすいように工夫していく。

栗坂委員：令和3年度の点検と評価についてはよろしいか。

全員：了承した。

(2) 早島小学校の通学方法について

栗坂委員：次の項目について説明をお願いします。

水玉課長：コミュニティバスの利用について、検討を行っているところであるが、保護者からは、通学距離が長い、熱中症の心配がある、通学路が危険であるなどの声が上がっている。令和4年度は、ジャンボタクシーを出す予定であるが段階的に徒歩通学を推進していきたい。

通学路の安全確保については、教育委員会より倉敷警察署に要望書を出す予定にしており、速度制限や横断歩道の設置などを要望したいと考えている。

栗坂委員：将来的に徒歩通学を目指し、安全の確保をしていくとのことである。

市橋委員：安全の確保については、見込なのか。それとも実現可能なのか。

水玉課長：倉敷警察署より、速度制限は難しいとの回答をいただいているが、横断歩道の設置については可能性があるとのことである。

栗坂委員：早島小学校の通学方法についてよろしいか。

全員：了承した。

(3) その他

栗坂委員：その他事務局より何かあればお願いしたい。

水玉課長：事務局では特にない。

3 閉会

栗坂委員：引き続き、16:05より総合教育会議を開始する。